

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：**高雄市政府新聞局**
(1)

• 刊登版面：第____版

日期：110年01月21日

每個月的第三個星期天，是許多市民期盼的日子，因為「高雄新住民多元文化市集」，會在早上 11 點到下午 3 點之間，固定在橋頭百世新天地舉辦。2020 年 12 月 20 日的這場市集活動，充滿了溫馨的節慶氛圍，聖誕樹、白胖胖的雪人、發禮物的聖誕老公公、頭戴馴鹿角的工作人員……各式各樣的聖誕佈置，讓節慶的歡欣充滿市集。現場有豐富的異國美食，原鄉新味小館奧地利籍老闆何柏利先生、南洋冠軍美食 **Dings** 越南籍老闆丁玉蘭女士等，都帶來了道地的家鄉味；同時也有各國文物體驗和商品販售，印尼籍的高雄市東協經貿文化交流協會陳雪娥女士帶來了印尼獨特樂器及代表服飾、尼泊爾籍郭宏緯先生手作羊毛氈作品，以及俄羅斯籍的 **Liuda** 女士販賣俄羅斯娃娃等；而舞台上華麗的泰國舞蹈表演、印尼安克隆樂器演奏、充滿神秘色彩的中東肚皮舞、越南歌手 **Sam** 悠揚的歌聲……各種精彩表演輪番上陣。

「高雄新住民多元文化市集」由文藻外語大學英語教學中心、東南亞學系和「藻到新力亮~文藻 **USR** 新住民(新移工)關懷增能計畫」團隊主辦，並由移民署高雄市第一服務站、第二服務站、高雄市東協經貿文化交流協會、高雄市國際新住民協會、岡山社區大學等單位共同協辦。市集以美食與文化為媒介，藉由展示與銷售家鄉產品，有機會幫助新住民家庭改善社會地位及經濟狀況，在生活中建立快樂與自信。而民眾在市集透過吃喝玩賞，也翻轉了原本對新住民的刻板印象，增進對多元文化的認識。來自異國的兄弟姐妹們需要台灣釋出更多尊重與包容，而多元文化市集透過培力與扶植，讓新住民朋友也能活出精彩與自信。